



ZAGREBAČKA NADBISKUPIJA
NACIONALNO SVETIŠTE SVETOG JOSIPA
ŽUPA BLAŽENE DJEVICE MARIJE SNJEŽNE
Župni listić: Godina XI., br.30. (516), 17. NkG. 28.7.2024.

Razdijeli onima koji su posjedali koliko su god htjeli. Iv 6,1-15



U ono vrijeme: Ode Isus na drugu stranu Galilejskog, Tiberijadskog mora. Slijedilo ga silno mnoštvo jer su gledali znamenja što ih je činio na bolesnicima. A Isus uziđe na goru i ondje sjedaše sa svojim učenicima. Bijaše blizu Pasha, židovski blagdan. Isus podigne oči i ugleda kako silan svijet dolazi k njemu pa upita Filipa: »Gdje da kupimo kruha da ovi blaguju?« To reče kušajući ga; jer znao je što će učiniti. Odgovori mu Filip: »Za dvjesta denara kruha ne bi bilo dosta da svaki nešto malo dobije.« Kaže mu jedan od njegovih učenika, Andrija, brat Šimuna Petra: »Ovdje je dječak koji ima pet ječmenih kruhova i dvije ribice! Ali što je to za tolike?« Reče Isus: »Neka ljudi posjedaju!« A bilo je mnogo trave na tome mjestu. Posjedaše dakle muškarci, njih oko pet tisuća. Isus uze kruhove, izreče zahvalnicu pa razdijeli onima koji su posjedali. A tako i od ribica – koliko su god htjeli. A kad se nasitiše, reče svojim učenicima: »Skupite preostale ulomke da ništa ne propadne!« Skupili su dakle i napunili dvanaest košara ulomaka što od pet ječmenih kruhova pretekoše onima koji su blagovali. Kad su ljudi vidjeli znamenje što ga Isus učini, rekoše: »Ovo je uistinu Prorok koji ima doći na svijet!« Kad Isus spozna da kane doći, pograbiti ga i zakraljiti, povuče se ponovno u goru, posve sam. **Riječ Gospodnja.**

Komentar: Mnogi danas komentiraju otvaranje olimpijskih igara u Parizu. Nama kršćanima upada u oči parodija koja je izvedena, a povezuje se s prikazom Posljednje večere poznatog svjetskog autora Da Vinci. Jesu li se htjeli izrugati? Prema komentarima mnogih, da. Jesu li uspjeli?

S Isusom su se rugali i njegovi suvremenici, nastojali su ga uhvatiti u klopku i tako dalje. Kada su ga uhvatili, osudili, razapeli i konačno pogubili mislili su da su pobjednici. Mi znamo da je na kraju Isus pobjednik, i to svojim uskrsnućem koje Isusovi protivnici nisu mogli prihvatiti te su uzeli mnogo novaca i potkupili stražare da lažu. No, istina o Kristovom uskrsnuću jest preživjela i preobrazila čitav svijet. To je jedino važno. Uvijek će biti onih koji će s puno novaca podmićivati i nametati svoje laži. Time zapravo pokazuju svoju slabost i strah. A naš uskrsli Krist i danas donosi mir hraneći mnoštvo, kruhom, životom i ljubavlju. S našom darovanom mizerijom čini mirakul – čudesa!

Vaš župnik Antun

28. srpanj 2024. godine

17. NEDJELJA KROZ GODINU

Nedjelja 28. srpanj 17. kroz godinu Svjetski dan djedova i baka	7.00 † Ana i Ivan Mrzljak; Mirko, Marija i Ivan Bukovščak; † Angela Grčić; Branko Čavrak; F. Tuđman i † hrv. branitelji 9.00 - ŽUPNA MISA; 11.00 - krštenje: Luka Žgela; Teodora Rožman 17.00 - misa u kapeli Sv. Ane na Kalvariji 18.30 † Ana i Josip Vinski, Barica Šiler i Jelena Sabljak; † Robert Kiseljak; Kata Grbačić; Kata Miketić 2017; † Jagica Maković; Ana Levar 2021; Đuro Mašala 2017; - za ozdravljenje djeteta
Ponedjeljak 29. srpanj <i>Marta, Marija i Lazar</i>	18.30 † Kata Ivić; Janko Belavić; Boris Kovačić; † Frajo Tuđman i h. branitelji; Barbara Pavlaković 2021; † Marija Špoljarić 2014; - za ozdravljenje djeteta
Utorak 30. srpanj <i>Petar Krizolog</i>	18.30 - za ozdravljenje djeteta; † Frajo Tuđman i hrvatski branitelji; Emmy Cvitković 2014; † Marica Gržan 2017; Kata Belavić 2021;
Srijeda 31. srpanj <i>Ignacija Lojolski</i>	6.00 - na nakanu 18.30 - za ozdravljenje djeteta † Ljubomir Klarić; Veronika Rožić i ob.; Mijo Vuljanić 2015 † Frajo Tuđman i h. branitelji; Milica Šimić 2014;
Četvrtak 1. kolovoz <i>Vjera, Nada.</i>	18.30 † Frajo Tuđman i h. branitelji;
Petak 2. kolovoz <i>Gospa od Anđela</i>	18.30 † Vilko Drvodelić; Frajo Tuđman i hrvatski branitelji; † Stjepan Maradin '17; Milena Škorić 2018 Nada Kolenc 2023;
Subota 3. kolovoz <i>Augustin Kažotić</i>	18.30 † Frajo Tuđman i hrvatski branitelji; † Ana Grubačević 2019; Mario Tomičić 2022;
Nedjelja 4. kolovoz 18. kroz godinu Ivan Marija Vianney	7.00 † Marica i Tomo Šavor, Ivan i Magdalena Smederovac, - za zdravlje Marte Mataković 9.00 - ŽUPNA MISA; 11.00 - na nakanu 18.30 † Barbara Rehorić; Vladimir Grčić 2014; Marica Bajac 2018;

Važna napomena: U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena, vaših nakana i eventualni izostanak imena, napomenite svećeniku u sakristiji prije svete mise kako bismo ispravili pogrešku. Nadalje, lijepo vas molimo da misne nakane prijavite u župnom uredu najkasnije do petka za idući tjedan kako bi ih mogli upisati na župni listić. Ako ne stignete, onda dođite srijedom ili petkom 5 minuta ranije u sakristiju i upišite svoju misnu nakanu za taj dan. Ta će nakana istoga dana biti pročitana na početku misnog slavlja. Kada biskup predvodi misu ili je mnoštvo hodočasnika, prijavljenu misnu nakanu služimo, ali ju ne izgovaramo na glas. Hvala na razumijevanju!

Dogovor za krštenje i vjenčanje nedjeljom odmah nakon mise u 11 sati.

Obavijesti:

- Srijedom slavimo svetog Josipa, dobro došli i ujutro i navečer.
- Spomendan Svetog Joakima i svete Ane slavimo u našoj kapeli svete Ane na Kalvariji i danas 28.7. misnim slavljem u 17 sati. Nakon mise KUD Sv. Ana Vučjak priprema prigodni program! Dobro došli!
- Ove se godine navršava 10 godina od premiruća dragog župnika mons. Marijana Radanovića. Tim povodom želimo objaviti knjigu - životopis. Naša se Lorena dokazala kao vrsna književnica, stoga molimo vaša svjedočanstva o nezaboravnom župniku Marijanu kako bi životopis bio potpun. Priloge možete dostaviti u župni ured. Hvala!
- Preporučamo Glas koncila i druge suvenire u našoj suvenirnici. Preporučamo i knjige: Mladić i njegov Bog Lorene Ninčević i Srce traži zadovoljstvo Nevenke Nedić, kao i molitvenike svetog Josipa.
- Nakon mise možete preuzeti uspomenu od krštenja!

Dragi našiiskusni župljani, neka vam dobri Bog podari obilje blagoslova za vaš dragi 70. i daljnji rođendan

29.7. Barka Lapić, Antonija Stojković;

30.7. Zora Tomičić, Ružica Perše;

31.7. Dragutin Kušan;

1.8. Ivan Delić;

2.8. Katica Furač, Pero Jurčević;

3.8. Jagica Jurčević, Jelena Matić, Marica Hlapec, Mara Mejaški;

4.8. Branka Hribar, Lidija Janković;

P.S. Ako smo nekoga zaboravili ili krivo upisali, ispričavamo se i molimo vas da nas ispravite! Uistinu molimo pomoć, da nam javite datum rođenja članova svoje obitelji koji su prešli 70 kako bismo im na ovaj način čestitali! Hvala na pomoći!

Hvala donatorima:

ob. Šarić, P. Kružića 22;

ob. Hribar, Zagrad 64;

Željko Grbin, M. Seljana 33;

Vedran Žunić, Sarajevska 6a

Pero Jurčević, Marmontova 18A;

Mladenci

Ilijanić i Protulipac, D. Grčića 23.

Ne, ne, ne bojim se gladi
dokle god vjerujem
da Isus s dvije ribe i pet kruhova
hrani pet tisuća muškaraca i žena

Bog od darovane
ljudske mizerije
stvara
božanski mirakul!

I čovjek je sit, pun
ljubavi,
mira
života! as

»Ovdje je dječak koji ima
pet ječmenih kruhova i dvije ribice!
Ali što je to za tolike?«
Iv 6, 1-15

MOLITVA ZA ČETVRTI SVJETSKI DAN DJEDOVA, BAKA
I STARIJIH OSOBA 28. srpnja 2024.

Gospodine, Bože vjerni,
koji si nas stvorio na svoju sliku,
koji nas nikad ne ostavljaš same
i koji nas pratiš tijekom svakog doba života;
ne napuštaj nas, čuvaj nas,
i daj nam, još jednom,
sposobnost da otkrijemo sami sebe
i da se prepoznamo kao tvoja djeca.

Obnovi naša srca svojom Riječju
i ne dopusti da itko bude odbačen.

Neka nas tvoj Duh ljubavi
ispuni tvojom nježnošću
i neka nas nauči reći
onima koje susrećemo na svom putu:
„Neću te napustiti!”

Molimo da uz pomoć tvoga ljubljenog Sina,
ne izgubimo osjećaj za bratstvo
i ne suobličimo se tuzi usamljenosti.

Pomozi nam da gledamo u budućnost s novom nadom,
i učini da Svjetski dan djedova, baka i starijih osoba
bude dan bez samoće
i da obiluje prvinama tvoga mira.

Amen.

*Vaši: s. Blandina, s. Brigita, s. Mirta;
vlč. Zlatko Golubić, vlč. Petar Galeković, župni vikar i mons. Antun Sente, ml., župnik*